

男子无钱做手术自截患腿

忍疼痛咬掉四颗牙

一把钢锯、一把小水果刀、一个裹着毛巾的痒痒挠，保定硬汉郑艳良用这三样简单的工具，在家中床上将自己患怪病的整条右腿锯下，为忍住疼痛他咬掉了四颗槽牙。如今，同样的怪病还在他左腿上无情蔓延。郑艳良希望好心人支招，医治好时刻折磨自己的怪病，安上一副假肢，重新为妻女撑起一个家。

农家壮汉突患怪病

今年47岁的郑艳良，是保定市清苑县东臧村村民。患上怪病之前，郑艳良是家里的顶梁柱，村里有名的壮汉子。自家四亩农田春种秋收，农闲时到附近的砖窑厂推土拉坯，哪样重力气活他都不怵头。2012年1月28日，农历正月初六的下午，郑艳良先是感觉腹部疼痛，而后疼痛迅速转移到两条

腿上。如刀割般的疼痛，豆大的汗珠直往下掉。坚持走到村诊所，注射了一针镇痛剂后，郑艳良的双腿就无法站立了。随后他被家人送到保定和北京的几家大医院进行检查，最终确诊为双腿动脉不明原因大面积栓塞。在血管造影图上，他右腿所有动脉和左腿膝盖以下动脉，都消失不见了。

硬汉家中自己锯腿

郑艳良说，大面积溃烂的右腿不但彻底失去了行走功能，溃烂的部位还不断向上蔓延，于是他有了截肢的想法。可是当时家中吃饭都成了问题，根本没钱去医院做手术。他也曾请求村诊所的大夫帮助截肢，但人家根本不敢动手，他就琢磨着自己动手截肢。

2012年4月14日上午11

点多，郑艳良把连日照看自己劳累不堪的妻子，支到西边卧房内睡觉休息。而后他找来家中的一柄红塑料把小水果刀、一根钢锯，再把毛巾缠在一把痒痒挠上咬在嘴里，就在东卧房的床上开始给自己做截肢手术。

20多分钟后，被噩梦惊醒的沈忠红回到东卧房时，被眼前一幕惊得目瞪口呆：

多家大医院的医生看过诊断结果后，都说这种怪病全国都很少见，目前尚无法医治，只能采取保守治疗方法，并判断郑艳良最多活不过一个月。而此时，为看病家中的积蓄也已经花光了。无奈之下，郑艳良被接回家中。妻子沈忠红回忆起当时情景不禁泪崩：三个多月时间里，郑艳

良被疼痛折磨得意识模糊，喊叫得周围邻居都不能入睡。不管黑夜白天都只能倚坐着，无法平躺下。强效镇痛药别人一天一针就有效果，丈夫一天注射三次都不管用。几天后，丈夫的右腿上开始出现很多紫斑，而后皮肤变黑开始大面积溃烂、流脓，连腿骨都恐怖的露了出来。

丈夫的右腿已从距大腿根约15厘米处被锯断，截肢用的钢锯条因受力过大崩断成两截，桌子上是四颗被咬掉的槽牙。好在因为动脉有栓塞，截肢时出血并不多。

截肢后，郑艳良右腿的溃烂终于止住，但怪病却在他的左腿上开始持续蔓延。现在，他的左脚因溃烂从脚踝处断落，溃烂已经蔓延到

膝盖下部约10厘米位置。为了省钱，郑艳良想出了一个对付溃烂的土办法：先用大量碘伏消毒液擦洗，再用涂抹了红霉素的纱布包裹，最外面捆上婴儿用的尿不湿吸收脓液。然而即便一天换药两三次，仍不能制止溃烂向上蔓延。大把的止痛药，也难以抵抗溃烂部位产生的剧痛。

盼望安上一副假肢

郑艳良说，妻子有糖尿病和心脏病，除了要照顾自己，还要耕种家中的四亩农田。17岁的女儿早早辍学到鞋厂打工，是家里唯一的收

入来源。正当壮年的他不但不能养家，还成了家中的累赘，这让他心里感到非常难过。“除了两条腿外，我身体一点毛病没有。”郑艳良说，

他做梦都想重新站立起来，为妻女撑起一个家。锯腿的疼痛对他来说不算什么，现在最揪心的是一家人如何生活下去。他盼望能有热心人

支招，帮他医治好所患怪病，然后装上一副假肢。那样他就能自己照料自己，还可以做一些简单的手工艺养活家糊口了。



淡定宝宝洗澡盆当船躺 余姚一男子携妻带子走出洪水

10月9日下午，今年23号台风“菲特”重创浙江，在被洪水淹没的余姚市城区大黄桥南路上，钱太原和妻子带着年仅3个月大的儿子艰难地在洪水中转移。躺在塑料洗澡盆里儿子钱育正的小手本能地紧紧抓住爸爸的右手手指，妻子则抓住了丈夫的左手。钱太原一家人因为百年一遇的洪灾被困在余姚市江南新城的家中已经是第三天，家中停水停电，食物也已经吃完，他们决定徒步洪水中转移到地处安全地带的妻子娘家。

女子发票刮奖中10万无法兑现

税务局回应印刷错误

“我餐后索取发票，刮出了10万大奖，到税务局去兑奖，被告知是10元奖项。”9日，专程从四川成都赶回宜宾兑奖的周女士在高县地方税务局碰了壁。

周女士介绍称，10月3日晚，自己与丈夫在高县某餐饮店宴请同学们吃饭，共花费750元，付帐后要求老板撕发票。“餐饮老板顺手撕了几张发票给我，回到吃饭的包厢刮开一看，其中一张发票上的奖项处写着：‘拾万元整。’”刘女士说，包括同学在内的我们都为获大奖高

兴，立刻拿着发票跑到到前台去兑奖。

“当时她走出来说中奖了，还是大奖，我一看上面写着10万，但没完全看清，看不清楚是个‘元’还是‘万’字。”天外天食府的刘姓经理说，其告诉周女士大奖需要凭身份证到高县地方税务局去领取。“餐饮店的发票绝对是从地方税务局购买的，以前也有人中过奖，不过都只有几十元。”刘姓经理称。

平日在餐厅吃饭，市民都有索取餐饮发票并刮奖的习惯，刮出几元、几十元已是

非常不易，然而周女士却一刮刮到了大奖。经过查询发票代码和发票号码这张发票确实存在，可宜宾市内的最高纳税发票奖金仅有3000元，周女士的10万大奖从何而来，又是怎么回事？

10月9日下午，从成都匆匆赶回高县的周女士拿着发票来到了宜宾市高县地方税务局兑奖，但没想到税务局告知是10元钱的奖。“他们说是10元，我怎么看也是10万！”周女士说。

高县地方税务局相关负责人介绍，通过对发票上的代

码和票号在系统上查询，该张发票仅为10元奖金。“我们准备将该张发票拿到成都或重庆有相关资质的鉴定中心进行鉴定，如果证明奖项处确实写的是‘拾万’，我们将追究印务公司的责任。”该负责人表示。

记者致电该发票的印刷公司，该公司一位叫何金的人士介绍，他们是税务票据定点印制单位，承担了大量的税务票据印刷工作，周女士有奖发票上出现的情况只有一种可能，那就是在喷涂“奖区”涂层时出现了掉节现象。

8岁男孩上厕所打110要警察送厕纸

近日，湖南株洲市公安局110指挥中心共接到报警7039起，接线民警每班(10小时一班)每人至少接到300起报警。10月1日，该市荷塘区一名8岁的小男孩还跟警察叔叔开了一个不大不小的玩笑，让人们哭笑不得。

这名8岁的小孩名叫明明(化名)。当天，他的父母有事外出，便把明明独自留在家中。下午5点25分，明明上厕所，起身时发现厕所里没有卫生纸擦屁股，光着屁股在家中找了一圈也没找到，情急之下，他直接打110报警，还说父母不在家，不擦屁股臭死了。接到报警，接线女民警哭笑不得，但是还是将这个“警情”转给了附近的巡警。民警联系明明家人，卫生纸难题被破解。

“至少有200个放假宅在家中的熊孩子拨打110‘玩’，电话接通了不是不说话，就是笑几声挂断电话，不说话的打过去，小孩子接的，说不出个所以然来。”110指挥中心主任马健说。

男子冲动气走女友 为求原谅当街下跪两小时

9日上午，在汉口解放大道与宝丰路交会处附近，一名年轻男子突然长跪街头，当众人询问其有什么需要帮助时，他称是为了向女朋友道歉，希望女友原谅自己。

9日上午11时许，记者赶到现场时，“痴情小伙”还跪在大街上。有不少人在围观，市民对此褒贬不一。

“如今这么痴情的小伙子，还真不多见。”一位在附近摆摊的大姐称，上午9时许，她就看到小伙子跪在这里了，开始以为是闹眼子的，没想到小伙子一跪就是两个小时，期间有好心人给他送水，他也没有喝。

“你这么跪着，不顾及自己的形象，难道女孩子愿意爱你吗？”在现场，有人认为小伙子的做法不可取。

“你这么跪着肯定不是办法，你打她的电话，向她解释下。”看到小伙子跪在街头，不少人为他出谋划策。

随后，记者上前询问了解到，小伙子姓徐，21岁，重庆人，一年多前，他来到汉口一家餐饮店打工时，认识了一位女孩，两人相处已有一年多。前几天，因自己脾气太暴躁，与女友大吵了一顿，结果把女友气走了。

几经打听，他了解到女友9日到宝丰路来找一名女伴，于是闻讯赶至，跪在解放大道与宝丰路交会处附近的街头，期盼女友看见后能够谅解。期间，小徐还拨打了女友电话，可女友直接挂断了他的电话。

在了解事情原委后，记者代小徐拨通了其女友的电话。经劝解，女友同意与他见面，并原谅了他。

因孩子哭闹产生厌烦情绪 90后妈妈锤死3月大儿子

因幼儿哭闹不止，“90后”母亲心烦意燥，竟将3个月大的亲生儿子活活锤死并丢尸河涌。近日，广州市番禺区检察院受理了这样一宗弑儿惨案，经审查，该院以涉嫌故意杀人罪依法批准逮捕“90后”母亲陈某娣。

今年20岁的陈某娣来自广东韶关，是一名“90后”独生子女，成长于单亲家庭。今年2月，她与湖南籍男子结婚后，与丈夫及其家人共同租住生活于番禺区石壁街。4月份，她生下一个健康的儿子。初为人母的短暂喜悦过后，陈某娣开始体会到照顾孩子的辛劳，母乳不足，又不肯喝牛奶，3个月大的儿子经常因为肚子饿而大哭，令其睡眠不足，逐渐产生厌烦情绪。

7月11日晚上8时许，陈某娣独自在家照顾儿子。儿子又开始哭闹不止，她越来越烦躁，竟产生了一个制止儿子哭闹的疯狂念头。陈某娣把儿子放在院子地板的地板上，返回屋里拿来一把锤子，一手扶起儿子的颈部，一手持锤子对着儿子的头部一轮猛击。哭声变得微弱后，陈某娣找来一个塑料袋，将儿子装进袋里提到出租屋附近河涌边，再往袋里塞入一块大石头，一并扔进了河涌。回家后，陈某娣冷静地清理了现场，换洗作案时的衣服，还向家人谎称儿子不见了。

家属四处寻觅小孩不见踪影即报了警，公安人员经侦查，发现陈某娣具有重大作案嫌疑，遂将她带回审查。最终陈某娣供认了自己锤死儿子并抛尸河涌的经过，并带公安人员到河涌找回儿子的尸体。

(本版稿件据新华社)